
Ez a brosu ra kizarlolag szerele si munkalatokkal foglalkozo ce gek szamara ke sz¨ lt.

SZERELE SI UTASITAS E S
PO TALKATRE SZ KATALO GUS

 
 
 
 
 
 



Mu szaki adatok

Meghajta stıpusok es jellemzes¨k

HYPPO2

HY 7100

Csuklokaros, irreverzibilis - kioldos ve ghelyzetkapcsolo bee pıte ssel.

Teleszkopkaros, irreverzibilis - kioldos ve ghelyzetkapcslo bee pıte ssel.

HY 7005

Me rte kegyse g

W 250 250

Vac 50/60 Hz

Vdc

230 230

A 1,2 1,2

N  m 400 400

ford./perc

s

kg

m

1,7 1,7

12 12

IP 43 43

%

3 1,5

140Ö 140Ö

30 30

13 13

ÖC (Min./Max.)

ÖC

800 800

kg

Fµ 10 10

HY 7005 HY 7100

Taplalas

O sszaram

Teljesıtme nysz¨ kse glet

Bee pıtett kondenzator

Ve delem fokozat

Forgatonyomate k

Fordulatszam

Kinyitas id˜tartam

Max. kaputÜmeg

Max. kapuszarnyhossz

U zemi h˜me rse klet

H˜ve delem

Munkaciklus

MotortÜmeg (meghajtas)

 
 
 
 
 
 

For Evaluation Only.
Copyright (c) by Foxit Software Company, 2004
Edited by Foxit PDF Editor



  6) Antenna

  7) HYPPO meghajtas

  8) Bevezet˜kabel

  9) Egy par ¨ tkÜz˜

10) Vertikalis villamoszar

1) Oszlop
 
2) Fotocella

3) Kulcsos kapcsolo, ill. digitalis billenytˆzet

4) Veze rl˜egyse g

5) Villogolampa

HYPPO 7005

Ellenorzesi es elokeszıtesi munka latok

HYPPO 3
 

 
 
 
 
 

For Evaluation Only.
Copyright (c) by Foxit Software Company, 2004
Edited by Foxit PDF Editor



1) Oszlop

2) Fotocella

3) Kulcsos kapcsolo ill. digitalis billentyˆzet

4) Veze rl˜egyse g

5) Villogolampa

6) Antenna

7) HYPPO motor

8) Bevezet˜kabel

9) Motorkioldo

4 HYPPO

HYPPO 7100

Ellenorzesi es elokeszıtesi munka latok

 
 
 
 
 
 

For Evaluation Only.
Copyright (c) by Foxit Software Company, 2004
Edited by Foxit PDF Editor



Hata rertek alkalmaza sa

Meretek

A ta bla zat alkalmaza sa

HYPPO 5
 

 
 
 
 
 

For Evaluation Only.
Copyright (c) by Foxit Software Company, 2004
Edited by Foxit PDF Editor



HYPPO6

Kezivezerles

A haszna lö ta jekoztata sa

A kapumeghajta s kezi kiolda sa a huzal segıtsegevel
erheto el.
Hu zza lefele  a fogantyu t az (1) helyzetbe!
A keze vel nyissa ki a kaput!

A ve d˜korongot tolja fel, a zar nyılasaba helyezze be a kulcsot e s fordıtsa el az oramutato jarasaval
azonos iranyba! Fordıtsa el a forgatokart e s a keze vel nyissa ki a kaput!

A meghajtas beszerele se utan sz¨ kse ges a hasznalot taje koztatni a meghajtas munkajarol e s az
Üsszes kockazatrol. Helytelen kezele s esete n vesze lyt jelenthet, ha a hasznalo a kapupalya mozgas-
tere ben tartozkodna e s ıgy gatolna mˆkÜde se t. A kiskoru  gyermekek sem tartozkodhatnak a szerke-
zet kÜzele ben. A berendeze s karbantartasat, javıtasat e s ellen˜rze se t csak erre ke pzett szakember
ve gezheti el. A munkalatokat sz¨ kse ges a garancialeve lbe bejegyezni. A garancialeve l a hasznalo
tulajdona.
     Meghibasodas esete n kizarolag szakemberre bızza a hiba eltavolıtasat!
     A hasznalo joga kizarolag csak a ke zi veze rle s ¨ zemeltete se.

 
 
 
 
 
 

For Evaluation Only.
Copyright (c) by Foxit Software Company, 2004
Edited by Foxit PDF Editor



HYPPO 7

A meghajta s felszerelese

Az 5. oldalon talalhato me retek alapjan rÜgzıtse az A alaptalpat az oszlophoz ill. a B tartot a kapuhoz!
Az esetleges me retk¨ lÜnbÜzeteket az alaptalpon ill. a tartore szen talalhato nyılasok segıtse ge vel
egyenlıtse ki!

HYPPO 7005 HYPPO 7100

 Balos HYPPO azt jelenti, hogy a felszerele se a kapuszarny bels˜ bal oldalan tÜrte nik.MEGJEGYZE S:

A meghajtast csavarok segıtse ge vel rÜgzıtse az alaplaphoz e s hatarozza meg a jobbos ill. balos
kiviteleze sˆ csuklokaros meghajtas szerele si helye t (lasd. a kÜvetkez˜ oldalt)!

 
 
 
 
 
 

For Evaluation Only.
Copyright (c) by Foxit Software Company, 2004
Edited by Foxit PDF Editor



HYPPO8

A csuklökar �sszeszerelese

A jobbos csuklokarmeghajtas Üsszeszerele se

FIGYELMEZTETE S:
Szereles elott a csavar menetet kenje be zsırral!

A teleszkopikus kar Üsszeszerele se

A balos csuklokarmeghajtas Üsszeszerele se

 
 
 
 
 
 

For Evaluation Only.
Copyright (c) by Foxit Software Company, 2004
Edited by Foxit PDF Editor



HYPPO 9

Villamos bek�tes

A veghelyzetkapcsolö bea llıta sa

Balos kapusza rny-
meghajta s

A veze rl˜egyse get bekÜtÜtt ve ghelyzetkapcsoloval, megkÜzelıt˜leg beallıtott allapotban szallıtjak.
A kapuszarnyat ¨ tkÜztesse a kapu¨ tkÜz˜nek e s fordıtsa el a b¨ tykÜt u gy, hogy a ve ghelyzetkapcsolo
bekapcsolt allapotban maradjon! A kapuszarny ellenekez˜ mozgasiranyu  ¨ tkÜz˜ helyzet beallıtasa
re sze re isme telje meg a b¨ tyÜk beallıtasat! A zar forgatokarjat allıtsa at automatikus veze rle sre
(mer˜leges forgatokar beallıtas)! A veze rl˜egyse g veze rle se vel nyissa ki e s ¨ tkÜztesse a kapuszarnyat
ege szen a biztonsagi ¨ tkÜz˜hoz e s ellen˜rizze le fekve se t! A b¨ tykÜket a rÜgzıt˜ csavarok segıtse ge vel
rÜgzıtse!

Nyitö fa zis
K�z�s fa zis

Csukö fa zis

 
 
 
 
 
 

For Evaluation Only.
Copyright (c) by Foxit Software Company, 2004
Edited by Foxit PDF Editor



HYPPO10

A motorburkolat r�gzıtese

A villamos kapuza r felszerelese

* Pontosıtsa, hogy vertikalis ill. horizontalis kapuzarrol van-e szo!

Ke tszarnyu  leng˜kapu vertikalis kapuzar
szerele se

Egyszarnyu  leng˜kapu horizontalis kapuzar
szerele se

Az abra szerint szerelje Üssze e s a csavarok segıtse ge vel rÜgzıtse a motor ve d˜burkolatat ill. a
zarokart!

1) Villamos kapuzar

2) Kapuzar alate t*

3) RÜgzıt˜retesz-tartolemez*

4) Beton

5) RÜgzıt˜retesz

6) Kapuzar

7) Kapu

 
 
 
 
 
 

For Evaluation Only.
Copyright (c) by Foxit Software Company, 2004
Edited by Foxit PDF Editor



HYPPO 11

Horizontalis vilamos kapuzar 12 V

Vertikalis villamos kapuzar 12 V

Kioldohuzal

HYA 11

PLA 10

PLA 11

Tetszes szerint va laszthatö tartozek

 
 
 
 
 
 

For Evaluation Only.
Copyright (c) by Foxit Software Company, 2004
Edited by Foxit PDF Editor



HYPPO12

Pötalkatresz katalögus

 
 
 
 
 
 

For Evaluation Only.
Copyright (c) by Foxit Software Company, 2004
Edited by Foxit PDF Editor



HYPPO 13

Pötalkatresz katalögus

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22 
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36

37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71

BMMP
V2,9x13-A
MO-P
V4,2x9,5
BPME
V3x12
D3-B
MICROI
V2,9x32
CFHY
MPFB3
PMD0225
V2,9x9,5
M12V
V2,9x16
10U450
MPFB1
MMCOI
V4,2x9,5
EMH
PMD0215
MP003
V4,8x13-A
V10x50
R10A
PMD0222A
PMD0222B
PMD0230
V10x35
R10
D10I
V8x25
R08A
PMD0223A
PMDTT 

PPD0218
BMMH
PPD0214
PPD0214
CM-B 
CM-B
CM-B
PPD0214
V4x 5
V3x12
GOR-F
V4,2x9,5
BMGB
BMGB
V6,3x25
GOR4
PMDAUS2
PMCSE25
PMCU3
PMCAC1
PMDAI1
PMCBR1
PMDAIP
PMDCE
PMCSE15
PMC66B
MO-C 
PEDS501
PECR50B
PMCU102
PPD0231
PMD0217
PMD0216A
PMD0014C
G6x6
PMDPS2

Motorfed˜
Forgatokar
Forgatokar bete t
Ve d˜korong
Zarbete t 90Ö
Kulcs
RÜgzıt˜ anyacsavar
Zarkallantyu
Csavar M4x5
Csavar M3x12
O-tÜmıt˜gyˆrˆ
Csavar 4,2x9,5 CH+
Also aluburkolat
Fels˜ aluburkolat
Csavar 6,3x25 All.
TÜmıte s
Hajtotengely
Biztosıto gyˆrˆ
Csapagy 6005 ZZ 
Tavtarto gyˆrˆ
El˜te ttengely
Gyˆrˆ 12x16x12
Futotengely
Tengelyfogaskere k
Biztosıto gyˆrˆ
Fe szkesretesz 6x6x30
Kioldorugo
Sztator
Rotor
Csapagy 6003 2RS
Csapagyhaz
Csapszeg
Tengely
B¨ tyÜk
Hernyocsavar M6x6
Csapszeg

Kengyel
Csavar 2,9x13 CH+
Rugo
Csavar 4,2x9,5 CH+
Ve ghelyzetkapcsolo-b¨ tyÜk
Csavar M3x12
Anyacsavar M3
Mikrokapcsolo
Csavar 2,9x32 CH+
Ve ghelyzetkapcsolo kabelek
Szorıtoszalag
Tartolemez
Csavar 2,9x9,5 CH+
Kapcsolotabla
Csavar 2,9x16 CH+
Kondenzator 10   F
Szorıtoszalag
FÜldel˜kabelszem
Csavar 4,2x9,5 CH+
Cımke
Alaptalp
A tvezet˜ szigetel˜ PG 9
Csavar 4,8x13RH+
Csavar M10x50
Rugos alate t   10
Egyenes kar
MeggÜrbıtett kar
Kartarto
Csavar M10x35RH
Lapos alate t   10
O nzaro anya M10
Csavar M8x25 All.
Rugos alate t   10
Teleszkopikus kar
Teleszkopikus ¨ reges kar

µ

 
 
 
 
 
 
 

For Evaluation Only.
Copyright (c) by Foxit Software Company, 2004
Edited by Foxit PDF Editor


